
Πρώτη διαμαρτυρία Τρίτη 13/8 11 π.μ. στο
υπουργείο Εμπορικής Ναυτιλίας

ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Τα δύο πλοία του θανάτου, που μεταφέρουν από τις ΗΠΑ καύσιμα για την πολεμική
αεροπορία του Ισραήλ, το οποίο πραγματοποιεί γενοκτονική σφαγή στη Γάζα κι ευρύτερα
στην Παλαιστίνη, βρίσκονται στην Ελλάδα, στο αγκυροβόλιο του Πειραιά με σκοπό να
ανεφοδιαστούν για να ολοκληρώσουν το ταξίδι τους στο Ισραήλ. Τα δεξαμενόπλοια Overseas
Santorini και Overseas Suncoast διαχειρίζεται μάλιστα Έλληνας πλοιοκτήτης! Το ελληνικό
κεφάλαιο και ειδικά το εφοπλιστικό βρίσκεται μπλεγμένο σε κάθε βρομοδουλειά για
αυξημένα ματωμένα κέρδη κι εξυπηρέτηση των συμφερόντων των ιμπεριαλιστικών κέντρων.

Μέχρι τώρα τα δύο δεξαμενόπλοια της γενοκτονίας δεν μπόρεσαν να εξυπηρετηθούν σε
Ισπανία, Γιβραλτάρ και Μάλτα λόγω πολιτικών και κινηματικών αντιδράσεων, ενώ
υπάρχει διεθνής εκστρατεία για να μην υπάρξει καμία υποστήριξη σε πλοία και άλλα μέσα
που μεταφέρουν πολεμικό υλικό στο Ισραήλ.

Μέσα στις συνθήκες αυτές αποτελεί μεγάλη πρόκληση η προσπάθεια να ανεφοδιαστούν τα
δύο αυτά δεξαμενόπλοια στην Ελλάδα! Η κυβέρνηση της ΝΔ προφανώς δίνει πράσινο φως,
καθώς έχει ταχθεί πλήρως στο πλευρό του Ισραήλ και των ΗΠΑ. Η κυβέρνηση αξιοποιεί την
κορύφωση της καλοκαιρινής περιόδου, σε συνδυασμό με την εκδήλωση της τρομερής
πυρκαγιάς στην Αττική για να περάσει στα σιωπηλά η επαίσχυντη υποστήριξη στα πλοία
Overseas Santorini και Overseas Suncoast.

Τα πλοία του θανάτου πρέπει να διωχθούν και να αποχωρήσουν τώρα από τον
ελληνικό χώρο. Ούτε γη ούτε νερό στους φονιάδες του κράτους του Ισραήλ και
στους συμμάχους τους ΗΠΑ/ΝΑΤΟ και ΕΕ. Διακοπή κάθε στρατιωτικής, πολιτικής
και οικονομικής συνεργασίας με το Ισραήλ.

Το ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση και η νΚΑ στηρίζουν τις κινητοποιήσεις
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ναυτεργατικών και άλλων συνδικάτων και σωματείων, καθώς και των πρωτοβουλιών
αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό λαό, με στόχο την απομάκρυνση των δύο δεξαμενόπλοιων,
με πρώτη κίνηση τη διαμαρτυρία στο υπουργείο Εμπορικού Ναυτικού την Τρίτη
13/8 στις 11 π.μ. μετά από κάλεσμα του ΕΚ Πειραιά.
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